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 :اسعةتلاالسلسلة حلول 
 

 التمرين الأول:
 :لديك 

I=20000 DA 
R= 4000 DA 
N= 8 ans 

 (فر )حداب فترة الاسترداد لتكاليف الاستثسا السطمهب:
 I/R=20000/4000= 5ans =ف

 التمرين الثاني:
  لديك:

I= 30000 DA 
N= 6 ans 

 :(فحداب فترة الاسترداد ) :السطمهب 
 ة الدشهيةيلاستثسار = مجسهع التدفقات الرافقيسة ا ف
 سشهات 4إذا ف=  (8333+9333+7333+6333)=  03333 ف

 التمرين الثالث:
 لديك:

I=50000 DA 
N= 5 ans 

 :(فحداب فترة الاسترداد ) :السطمهب 
 ة الدشهيةيلاستثسار = مجسهع التدفقات الرافقيسة ا ف
 سشهات 4إذا ف=  (13000+14000+13000+10000)=  50000 1ف
 سشهات 5إذا ف=  (03333+9000+12000+10000+9000)=  50000 2ف

 التمرين الرابع:
 لديك:

MI=52000 DA 
 بحدب معيار معدل العائد السحاسبي: الأفزلالسذروع  إختيار مهب:السط

 متهسط تكمفة الاستثسار الربح السحاسبي/ العائد السحاسبي= متهسط صافيمعدل 
 دج 6533=0533/4+0833+0333+0033صافي الربح السحاسبي= متهسط 
 % 0025= 32005= 6533/50333العائد السحاسبي= معدل 
 ، وعميو يتم قبهل السذروع السقترح 2سبي يفهق معدل الفرصة البديمةأن معدل العائد السحاوبسا 
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 التمرين الخامس:
 :لديك 

I1= 30000 DA, I2= 45000 
 2(VAN) الاختيار بين السذروعين بحدب معيار صافي القيسة الحالية السطمهب:

 
 الرافية لمسذروعين: الإيراداتحداب  -

 الرابعةالدشة  الثالثةالدشة  الثانيةالدشة  الأولىالدشة  
 6333= 03333-06333 6333= 03333-06333 6333= 03333-06333 7333=9333-06333 الأولالسذروع 
 7333=00333-09333 7333=00333-09333 7333=00333-09333 5333=00333-07333 الثانيالسذروع 

 
 :الأولحداب صافي القيسة الحالية لمسذروع  -

VAD= ∑ RS (1+i)-s = 7000 (1+0.075)-1+ 6000 (1+0.075)-2+6000(1+0.075)-3+6000(1+0.075)-4 

 : نجد  0ل السالي رقم دو الجمن 
∑ RS (1+i)-s  = 21026.184 

VAD= VR(1+0.075)-4 = 15000 (0.74880053)= 11232 

VAN= 21026.184+11232-30000=  +2258.184 

 :الثانيحداب صافي القيسة الحالية لمسذروع  -
VAD= ∑ RS (1+i)-s = 0555 (1+0.075)-1+ 0555 (1+0.075)-2+0555(1+0.075)-3+0555(1+0.075)-4 

 : نجد  0ل السالي رقم دو الجمن 
∑ RS (1+i)-s  = 21085.88 

VAD= VR(1+0.075)-4 = 05555 (0.74880053)= 00545458 

VAN= 21085.88+00545458-30000= - 815159 

ذو صافي القيسة  الأولسالبة فيه مرفهض تجاريا، وعميو يتم قبهل السذروع  صافي القيسة الحالية لمسذروع الثاني أنبسا 
 الحالية السهجبة2

 :السادسالتمرين 
 2بحدب معيار معدل العائد الداخمي الاختيار بين نهعي التجييزات-

 الشقدي الدشهي الرافي متداو، فإن قانهن حداب السعدل يعطى بالذكل التالي: التدفقحالة في 

 
 :34يتم حدابو بالاستعانة بالجدول السالي رقم والذي 

 :الأولالسذروع 
22828.039= 3252(1-(1+i)-8/i) 
(1-(1+i)-8/i)= 22828.039/3252=  7.01969219 

 %3، معدل الفائدة 4ىذه القيسة في ج2م2وتقابل 
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 الثاني:السذروع 
27852.50= 4345(1-(1+i)-8/i) 
(1-(1+i)-8/i)= 27852.50/4345= 6.41024626 

 % 2.2.، معدل الفائدة التالية: 4ىذه القيسة في ج2م2 ل وتقاب
 إلا، الفائدة في الدهق السالي من معدل أكبرالعائد الداخمي ليسا  يعتبر كل من السذروعين مقبهلين تجاريا مادام معدل -
 من معدل السذروع الثاني2 أكبرو لان معدل الأولالسؤسدة سهف تقهم باختيار السذروع  أن
 

 السابع:التمرين 
 :(معدل السردوديةالاختيار بين السذروعين بحدب مؤشر دليل الربحية )-

 الربحية يعطى بالعلاقة التالية:مؤشر 

 
 :الأولربحية السذروع مؤشر  -0

 
PI= 6000(1+0.06)-1+ 7000(1+0.06)-2+9000(1+0.06)-3+8000(1+0.06)-4 / 25000   

 نجد: 0لجدول السالي رقم امن 
PI= 25783.68/25000= 1.031 

 :الثانيربحية السذروع مؤشر  -2

 
PI= 8333(1+0.06)-1+ 7533(1+0.06)-2+03333(1+0.06)-3+9333(1+0.06)-4 / 03333   

 نجد: 0لجدول السالي رقم امن 
PI= 09747208/08333= 1.02. 

السؤسدة  أن إلا، 0يفهق الرقم  فيهمهجب لكمييسا ن مقبهلين تجاريا كهن مؤشر الربحية كلا السذروعي أن السلاحظ -
 2الأولمن  أكبرلان مؤشر ربحيتو  الثاني سهف تختار السذروع

 
  


